



## **Перед судом предстанет бывший инспектор ДПС, обвиняемый в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС одного из районных отделений ГИБДД. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292, ч. 1 ст. 285 и ч. 3 ст. 290 УК РФ (служебный подлог, злоупотребление должностными полномочиями и получение взятки).

По версии следствия, в мае 2016 года инспектор ДПС возбудил дело об административном правонарушении по факту оставления места ДТП водителем автомобиля марки ВАЗ-2106, который допустил столкновение с двумя припаркованными автомобилями. Полицейский установил личность водителя и потребовал от него 20 тысяч рублей в качестве взятки за непривлечение к административной ответственности. Водитель автомобиля сообщил о выдвинутом ему требовании сотрудникам УФСБ. Факт передачи первой части взятки в размере 10 тысяч рублей был зафиксирован оперативным путем. Согласно достигнутой договоренности, инспектор составил документы о неустановлении водителя автомобиля ВАЗ-2106, совершившего ДТП, на основании которых административное дело было прекращено за истечением сроков давности. Кроме того, сотрудником полиции были укрыты факты совершения этим водителем еще трех правонарушений - управление незарегистрированным транспортом, управление без прав и неисполнение обязанности по страхованию своей гражданской ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение в отношении обвиняемого утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 июня 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1132059>